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Calcul Algébrigue

Année 2022 - 2023

Ex1:
Compléter les égalités suivantes :
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Ex2:

Montrer avec une factorisation les égalités suivantes :

1. Montrer que :

(2x—3)(1-4x)—(2x—3)%2 = (2x—3)(-6x+4)

2. Montrer que :

2x—3P - (x+1)?=(x—4)(3x—2)

3. Montrer que:

Ex 3:

On considére I'expression

(x+1)?—(x—1D?*=4x

Ax)=(x+1D2—-x)-2(x+1D(2x+3)

1. Montrer que:
A(x) = -5x" —9x—4
2. En factorisant, montrer que :

Alx)=(x+1)(—-5x—4)

Pour la suite, vous pourrez utiliser la forme de A(x) la
plus adapiée.

3. Calculer A(2), c'est & dire A(x) en remplacant x par 2.
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4. Calculer A(—1) et A(_E]'

5. Equations

5.a. Résoudre en utilisant la forme factorisée I'équa-
tion : A(x) =0.

5.b. Résoudre l'équation A(x) =—-4.
5.c. Résoudrel'équation A(x) =—-9x—4.
5.d. Résoudre I'équation A(x) = —5x° .

5.e. Résoudrel’équation A(x) =—-9x—-9.
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Ex4:
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Résoudre les équations suivantes aprées avoir factorisé I'expression initiale.

1. Résoudre I'équation (E;) :

X*-9=0

2. Résoudre I'équation (Es) :

x> —2x+1=0

3. Résoudre I'équation (E3) :

(2x+1)% =(x—3)?

4. Résoudre I'équation (Ey) :
4x*-8=0
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